

Notă informativă
cu privire la rezultatele obținute
la postul de poliție Colonița SP-7 IP Ciocana
pe perioada a 7 luni 2015

Postul de poliție Colonița este o subdiviziune structurală simplă a poliției de ordine publică, ce face parte din cadrul sectorului de poliție nr.7 al Inspectoratului de poliție Ciocana, care își exercită atribuțiile de combatere a criminalității și menținerii a ordinii publice în localități rurale. PP „Colonița” deservește s.Colonița, o ÎP cu o populație de peste 3700 cetățeni, unde sînt amplasate 7 blocuri locative și peste 1320 case la sol. La fel sînt amplasate o instituție de învățămînt, o grădiniță și 34 agenți economici.

Referindu-mă la inspectarea spațiului locativ amplasat pe teritoriul postului de poliție pot să menționez faptul că s-a reușit inspectarea a 56 % din spațiul locativ total.

Analiza situației criminogene create pe teritoriul deservit de PP Colonița pe perioada de activitate a 7 luni anul 2015 arată că s-au efectuat mai multe măsuri profilactice. *Pe parcursul a 7 luni ale anului 2015 pe teritoriul PP Colonița au fost înregistrate 20 infracțiuni, dintre care au fost descoperite 11 infracțiuni, procentul constituie 55 %, comparație cu anul 2014 se observă o descreștere cu 2 infracțiuni.*

Sarcina de bază a PP Colonița este profilaxia generală și individuală, menținerea ordinii publice și combaterea criminalității în sectorul deservit.

Întru preîntîmpinarea și profilaxia infracțiunilor, de către colaboratorii postului de poliție a fost efectuat, în perioada a 7 luni a anului 2015, un anumit lucru individual-profilactic cu persoanele aflate la evidență și anume :

au fost verificate și petrecute convorbiri cu caracter profilactic:

- *persoane cu antecedente penale – 8*
- *scandalagiști familiari - 11*
- *consumatori de droguri - 2*
- *alcoolici - 10*
- *bolnavi psihic – 2*
- *condamnați condițional-8*
- *minori la evidență – 2*

Posesori de arme în total – 84

De asemenea analiza efectuată pe indicii de lucru pe perioada de activitate a 7 luni a anului 2015 denotă că problema furturilor pe teritoriu deservit rămîne a fi dintre cele mai importante.

Dacă să ne referim pe genurile de infracțiuni pe sectorul deservit au fost comise 34 de infracțiuni, dintre care:

Referindu-ne la practica administrativă de către mine au fost întocmite 130 procese-verbale cu privire la contravenții. Pe art.181 CCRM privind solubrizarea teritoriului au fost întocmite 16 procese-verbale cu privire la contravenție, care ulterior au fost expediate comisiei administrative din cadrul primăriei s.Colonița pentru examinare și primirea deciziei.

Pe parcursul a 7 luni anul 2015 a fost înaintate 1 demers instanței de judecată în baza Legii 45 din 01.03.2007. Au fost înaintate 7 demersuri la Oficiul de probațiune, și 3 la comisia socială din cadrul primăriei s.Colonița. Totodată au fost examinate materiale pe REI-II-79, pe cancelarie 20, au fost inspectate 14 de obiecte cu valori materiale, și înaintate 15 recomandări cu lichidarea neajunsurilor depistate în urma verificărilor. Au fost petrecute 22 de întruniri cu populația, cu administrația publică locală, cu elevii de la liceul teoretic, unde au fost abordate mai multe probleme. Totodată pe parcursul anului 2015 au fost petrecute 32 de razii cât pe timp de zi, atât și pe timp de noapte în vederea prevenirii și combaterii infracțiunilor și altor acțiuni huliganice.

Astfel, reeșind din cele expuse mai sus postul de poliție Colonița al SP nr.7 a Inspectoratului de poliție Ciocana în vederea menținerii ordinii publice în sector și a combaterii fenomenului criminal ca sarcini de bază preconizează următoarele:

- continuarea eficientă a lucrului de profilaxie cu contingentul special aflat la evidență predispus la săvârșirea infracțiunilor și încălcărilor de ordine publică și în vederea neadmiterii săvârșirii infracțiunilor;
- finisarea totală a inspectării fondului locativ amplasat pe sectorul administrativ deservit care va avea ca rezultat menținerea situației operative la control și aprecierea pozitivă a rolului ofițerului de sector de către societatea civilă;
- întreprinderea măsurilor pe timp de zi și pe timp de noapte pe sectorul deservit, și anume efectuarea raidurilor întru prevenirea și descoperirea infracțiunilor;
- folosirea tuturor mijloacelor legale pentru ridicarea autorității ofițerului de sector pe sectorul administrativ deservit și reacționarea promptă la sesizările cetățenilor în vederea stabilirii și descoperirii infracțiunii și altor încălcări de legislație.

*Șeful PP Colonița al SP -7 al IP Ciocana
maior de poliție*

Eugeniu Gumenco